



№ 14-04/2024
від 08.04.2024 р.

ЗАПИТ ЦІНОВИХ ПРОПОЗИЦІЙ
(далі – **Запит**)

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЕДКЕМП УКРАЇНА» (далі – Організатор) оголошує процедуру закупівлі послуг, тендер, «**Закупівля принтера пластикових карт**».

Джерело фінансування закупівлі – ця закупівля необхідна для здійснення закупівлі первинного обладнання – принтера пластикових карт в рамках реалізації проекту «Інституційна підтримка ЕдКемп Україна 2.0» Програма сприяння громадській активності «Долучайся!» (USAID/ENGAGE)».

Склад цінової пропозиції:

Цінова пропозиція у формі Додатку 1 до Цінової пропозиції.

Документи (копії), які підтверджують відповідність технічним та кваліфікаційним вимогам (див. таблиці нижче).

Опис позицій до технічного завдання для надання послуг

№	Назва	Кількість, шт.	Додаткова інформація
1.	Принтер пластикових карт	1	З функцією двостороннього друку із відповідним програмним забезпеченням, що зумовлено необхідністю вирішення завдання оперативного тиражування і персоналізації бджів на всіх подіях організації (тренінгах, (не)конференціях у форматі EdCamp тощо). Орієнтовні параметри: Двосторонній шнур UK/EU Cord USB & Ethernet Драйвер Windows CardStudio 2.0 (стандартний) додаток 200 ПВХ-карток Стрічка YMCKOK (200 зображень). Роздільна здатність, dpi – 300, Метод друку - сублімаційна, Спосіб друку – двостороння, Флеш пам'ять 2 Гб, Товщина матеріалу, мм 10-40, Тип матеріалу - пластикові картки, Датчики друку - 3 триколірні індикатори стану принтера, Монохромний друк, карт/год 450, Кольоровий друк, карт/год 140, Ємність завантажувального лотка, карт 100, Ємність вихідного лотка, карт 100.

Термін виконання робіт та надання послуг:

Квітень - травень 2024 року



Обов'язкові технічні вимоги до товарів, робіт та послуг	Документи, які підтверджують відповідність технічним вимогам
Безготівковий розрахунок	Цінова пропозиція / кошторис

Обов'язкові кваліфікаційні вимоги до постачальника товарів або виконавця робіт та послуг	Документи, які підтверджують відповідність кваліфікаційним вимогам
1. Право на здійснення підприємницької діяльності, ФОП 3 група.	<ul style="list-style-type: none"> Свідоцтво про державну реєстрацію (якщо є), або Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців. Витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, в якому зазначаються основні види діяльності. Витяг з реєстру платників єдиного податку (якщо є).

Підписанням та поданням своєї цінової пропозиції учасник / учасниця погоджується з таким:

Участь у конкурсних торгах (тендері) пов'язаних осіб або ж змова учасників / учасниць місцевої закупівлі забороняється. У разі виявлення таких фактів, результати закупівлі буде відмінено або договір з відповідним постачальником буде достроково розірвано в односторонньому порядку з поверненням всього отриманого таким постачальником за договором та відшкодуванням збитків завданих Організації.

Посадові особи ЗАМОВНИКА, уповноважені здійснювати зв'язок з постачальниками:

Усі питання щодо тендеру слід надсилати електронною поштою.

Посадові особи ЗАМОВНИКА, уповноважені здійснювати зв'язок з постачальниками: Андрусик Ольга, for@edcamp.ua

Якщо запит може вплинути на інших учасників / учасниць у рамках процесу, ГО «ЕдКемп Україна» повідомить усіх інших учасників / учасниць, щоб забезпечити чесний та прозорий процес.

Пропозиції надіслати на вказану адресу електронної пошти tenders@edcamp.ua з написом «Пропозиція на Тендер № 14-04/2024 від 08.04.2024 р. «Закупівля принтера пластикових карт» до 19.04.2024 року до 12:00 години.

Методика обрання переможця / переможниці процедури закупівлі послуг, тендер.

Спочатку серед поданих цінових пропозицій Тендерним комітетом Організатора закупівлі послуг, тендер, відбираються пропозиції, які відповідають технічним, кваліфікаційним та іншим вимогам до предмета закупівлі та постачальника, які містяться у цьому Запиті. З відібраних цінових пропозицій Тендерним комітетом обирається пропозиція з найнижчою ціною та постачальник / виконавець, який подав / подала таку цінову пропозицію, оголошується переможцем / переможницею процедури закупівлі послуг, тендер.

Визначення переможця / переможниці цієї процедури закупівлі відбудеться не пізніше як протягом 5 (п'яти) робочих днів з кінцевої дати прийняття цінових пропозицій. Результати процедури закупівлі буде повідомлено переможцям не пізніше як через 5 (п'ять) календарних днів з дати прийняття рішення про визначення переможця / переможниці шляхом надсилання відповідного повідомлення поштою, електронною поштою, або телефоном.

Додаток 1
до запиту цінових пропозицій за процедурою
закупівлі послуг, тендер,
№ 14-04/2024 від 08.04.2024 р.

Варіант цінової пропозиції

Список-мінімум необхідних послуг
(список не є остаточним, і може бути змінений протягом дії угоди)

№	Назва роботи / послуги	Термін виконання	Вартість (грн./зазначити без ПДВ)
1.			